

Errata

September 1996

The article by Varga *et al.* [Varga, E. V., X. Li, D. Stropova, T. Zalewska, R. S. Landsman, R. J. Knapp, E. Malatynska, K. Kawai, A. Mizusura, H. Nagase, W. R. Roeske, and H. I. Yamamura. The third extracellular loop of the human δ opioid receptor determines the selectivity of δ opioid agonists. *Mol. Pharmacol.* **50**: 1619–1624 (1996)] has been reported by its authors to contain some errors in the PCR primer sequences.

On p. 1620, in Materials and Methods, the correct primer sequences are as follows:

In the first PCR:

5' > GTT TCT TGG CAC TTC TGC ATC GCG CTG GGC T > 3'

5' > CGG CTG AAG CTG CTG GGG TCT GGG C > 3'

In the second PCR:

5' > CAG CTG GTA CTG GGA CAC GGT GAC CAA GAT > 3'

5' > TTG TAA CCA AGG CTT TGA CGA TGA CGA AGA T > 3'

On p. 1621, the correct sequences of the δ primers used in the second step of the third PCR are:

5' > CAG CTG GTA CTG GGA CAC GGT GAC CAA GAT > 3'

5' > CGG CTG AAG CTG CTG GGG TCT GGG C > 3'

These errors do not affect the results or conclusions of the article. The authors apologize for any confusion the errors may have caused.

June 1997

There is an incorrect use of one of the references in the article by Ma *et al.* [Ma, J. F., G. Grant, and P. W. Melera. Mutations in the sixth transmembrane domain of P-glycoprotein that alter the pattern of cross-resistance also alter sensitivity to cyclosporin A reversal. *Mol. Pharmacol.* **51**:922–930 (1997)]. With the exception of its use on page 922, all citations of Ref. 1 should be replaced with a citation of Ref. 22.

The authors apologize for any confusion this error may have caused.